

高举盛翔监理“诚信”大旗

对于一个企业，作为社会单位而言，“诚信”是立企之本，是道德标准和行为准则，是建立企业与企业之间、企业与客户之间互信、互利、互动关系的道德杠杆。“诚信”是企业文化的支撑点，企业生存的保证。在现代经济社会中，诚信不仅是一种道德规范，也是能够为企业带来经济效益的重要资源。

盛翔监理成立二十二年来，始终秉持“守信服务，诚信经营”的理念，为公司持续的发展奠定了良好的基础。但随着国家诚信体系机制的不断完善，比如云建规[2021]5号文，将监理企业的信用评价等级纳入云南省房屋建筑和市政基础设施工程监理招标评分标准，这就为企业在“诚信”方面提出了更高的要求。就盛翔而言，如何更进一步提升“守信服务，诚信经营”，对公司每一位员工都是新的要求和新的挑战。

然而，近些年来，随着市场经济的冲击，不难发现，对于一部分人，诚信在消退，“拜金”在滋长。“利益”取代了美德，诚信让位于欺诈。在人生天平上，沉下去的那端是“金钱”、“利益”，唯有“诚信”这端高高翘起。诚信，变轻了。

对于盛翔监理，我们始终坚持：诚信是立企之本，是一种经济效益资源。公司的诚信，需要公司的每一位员工像爱护自己眼睛一样去爱护和维护。诚实守信，重在实践，在此，呼吁所有员工，勿以善小而不为，勿以恶小而为之，去小恶而从善，积小善成大德，需要每一位员工如履薄冰，诚实做事，不断提升服务水平，这是提高诚信水平的必由之路，是企业持续发展的必要条件。盛翔监理人坚信：只要高举“守信服务，诚信经营”的大旗，不断地探索、进取，一以贯之，久久为攻，我们一定会做到更好！【夏继鹏】

中建七局国际安宁官厢街项目与云南盛翔工程建设监理咨询有限公司开展篮球友谊赛

2022年4月19日下午，公司篮球队与中建七局安宁官厢街项目部人员进行了一场精彩的篮球友谊赛，以丰富员工业余文化生活，增强员工健康意识，提升员工凝聚力，搭建项目部与业主间的交流平台。

大家本着“友谊第一、比赛第二”原则，全身心投入比赛。三步上篮、精准中投、变相运球，难解难分；背身单打、后仰跳投、超远三分，高潮迭起……大家满怀激情、积极进攻、严密防守、每球必争，一步步将比赛气氛推向高潮，为现场观众带来了一场精彩绝伦的视觉盛宴。

经过四节比赛的激情碰撞，最终，公司球队以49:32获得胜利。然而，对比赛各方而言，胜负早已置之度外，重要的是大家都在比赛中释放了激情，赢得了尊重，挥洒的是汗水，收获的却是感动和友谊。【王晓蕾】





2021年度优秀专业监理工程师

—张文伟先进事迹

张文伟于2015年11月入职公司，跟随邵成、高宇澈在草铺水厂项目进行实习，在实习期间主要负责对二标段浆砌石挡墙的旁站，计量工作，同时学习监理日记，旁站记录的填写。他在实习期间通过对规范的学习知道了浆砌石在砌筑过程中主要控制的内容及控制的难点，同时结合现场施工情况，对主控项目，一般项目进行了有针对性的控制，并最终取得良好效果顺利通过验收。2016年后跟随启学良，高宇澈负责八街的农开项目，主要负责一标段的现场监理工作，主要施工内容包括原排水沟开挖加宽，混凝土水沟浇筑，浆砌石水沟砌筑。内业主要负责本标段的监理日记及旁站记录的填写，收集整理工作。在负责农开项目的过程中，进一步了解了图纸，及相关规范，同时在启学良，高宇澈的指导与帮助下，对监理规范的应用也有了一定的了解，并于2016年6月通过了监理员定岗考核，并与2016年7月获得毕业证与公司签订了合同，成为一名持证上岗的监理员。2017年在邵成，高放的带领下，参加了小营水库扩建项目，主要负责现场的巡检，监理通资料的上传工作。2018年前期在杨春云，后期张智涛、邵成的负责下，参加昆钢三供一业物业维修改造项目。在此项目中，现场主要负责见证取样，旁站，计量，工序检验，参与验收。内业主要负责监理日记，旁站记录填写，配合专监编制监理细则，配合总监组织监理例会，梳理会议纪要，督促施工单位对下发的监理通知，监理指令，业主下发的督查进行整改回复，并收集整理，形成闭合文件上传至公司监理通。2018年6月份定岗二级专监后，同时负责对施工单位上报的方案进行初审，质量评定资料进行审签，后期负责本项目资料的归档移交及后期审计，同时在邵成的指导下，进行项目监理费用的收款工作。2019年负责沙河水环境综合整治工程，前期主要负责配合邵成组建项目部，初步审查施工单位的方案，巡查现场，进行旁站，复核施工单位控制数据。后期配合邵成组织开展监理例会，梳理会议纪要，审签施工单位报审资料，对工程量进行复核。对现场存在的问题下发监理通知，督促整改，配合现场人员组织安全检查，并对检查出的问题形成记录，要求施工单位整改，并对形成的资料进行梳理，备查。2020年负责美丽廊道一期、二期工程，全面负责现场工作。内业主要负责编制监理细则，填写监理日记，旁站记录，在总监没有时间组织监理例会，梳理会议纪要，对现场存在的问题下发监理指令，督促整改，参与现场计量及验收工作，资料归档。2021年10月份以后从水工部调至房建三部，配合谈春华负责交运项目资料，主要审批施工单位报审资料，监理内业资料梳理。同时配合谈春华对部门年轻人员进行交流学习。

自我学习情况及成长经验

1、学习情况

- (1) 2016年7月冶金毕业，通过公司定岗考核，定岗为监理员。
- (2) 2017年参加成人高考。
- (2) 2018年定岗二级专监，参加水利二建注册考试，成人教育被昆明理工大学水利水电专业录取。
- (3) 2019年二建成绩三科一次通过，注册在本公司，准备房建增项考试。
- (3) 2020年定岗一级专监，参加二建房建增项考试，下半年准备成人教育的毕业论文，并顺利通过毕业答辩。
- (4) 2021年二建房建增项通过，注册在本公司，同年拿到理工大学本科毕业证。

2、经验

自我来公司以后，觉得公司是一个充满关怀，充满上进的平台，公司一直强调传帮带，一直强调要让年轻人成长，有能力，公司是这样说的，也是这样做的。公司学习交流学习氛围十分浓厚，鼓励优秀的人更优秀，是一个充满良性竞争的平台。给我最大经验就是当你越累，参与的工作越多的时候，学到的东西越多。很多东西，特别是工作的积累，规范也好，图纸也好，只是一个条文放在书上，告诉我们该怎么做或者不该怎么做，但要如何很好的运用，能把规范，学到的知识与现场结合，是最不容易的，只有不断实践，不怕辛苦，多参与，多学习，有许三多不抛弃不放弃的精神，且能从错误中不断吸取教训，才能有更大的成长。我最大的经验就是在自己工作中，能更多参与，不断锻炼自己，有些事，有些错，有些积累只有参与过才会成长。

未来规划

- 1、本年度参加监理注册考试，计划在三年内考过注册监理工程师。
- 2、参加本年度工程师职称评选。
- 3、配合谈春华对部门的年轻人做好交流，帮助学习成长。
- 4、在未考过注册前，多和部门或者公司优秀的总监交流，学习怎样成为一个合格的总监，注册考完后，自己能有能力承担项目总监的工作。【王晓蕾、张文伟】



宁湖湿地公园项目近况

工程项目名称：宁湖湿地公园项目 工程地点：安宁市张家坝下游位置。 工程性质：市政工程

建设规模：项目占地 252087.9 平方米，共分为四个区，三个标段，分别为：

A 区（一标段）：总面积 59967.0 m²，其中硬地面积 13084.08 m²，绿化面积 46882.92 m²。地形以坡地为主，呈东高西低状，最高点至场地中央最低点高差约为 15M。 利用廊架、园林建筑小平景观构筑物，包括主题雕塑 1 座、铁艺廊架 1 座、钢木结构异形观景平台 1 座、儿童游乐设施 1 套、休息廊架 1 座、建亭修架、构思巧妙，满足游客休憩、售卖等功能需求。北部布置溪谷跌水，充分利用宁湖水资源穿流而过的水系丰富景观体验。往南依据创建全龄段使用空间的建设策略，围绕亲子游乐、运动健身、科普教育等活动空间实现全天不同时段活动需求。活力健身步道横穿而过，联通成环线，避免走回头路，整个园区交通流线阡陌纵横，增加了公园的趣味性与便捷性。

功能分区主要由：公园之入口、智慧广场、玫瑰科普教育基地、观景平台、童趣乐园、阳光草坪露营地、溪谷跌水、生态停车场、健身步道以及灯光亮化工程组成，是为广大居民提供一个集休闲、娱乐、文化、交流、健身、集会于一体的重要活动场所。

B 区（二标段）：总面积 99305.9 m²，其中硬地面积 18633.69 m²，绿化面积 80672.21 m²。场内现状为山林树林茂密，地形以坡地为主，呈西高东低状，最高点至场地中央最低点高差约为 42M。利用廊架、园林建筑小平景观构筑物，包括滨水亭廊 3 座、卫生间 1 座、文化长廊 2 座、休息亭廊 2 座、古建亭 3 座、文创书吧（建筑）1 座、儿童活动设施 2 套、特色产品体验馆（建筑）1 座，建亭修架、构思巧妙，满足游客休憩、文化展示传承、售卖等功能需求。

功能分区主要由：镜花潭、杜鹃花廊、民间歌舞表演、方言文化长廊、杜鹃园、博学亭、城市记忆台阶、海棠溪谷、文创书吧、海棠大道、儿童活动场、特色产品体验馆、生态停车场、南入口广场、健身步道以及灯光亮化工程组成，是为广大居民提供一个集休闲、娱乐、文化、交流、健身、集会于一体的重要活动场所。

C 区（三标段）：总面积 89096.8 m²，其中硬地面积 3050.82 m²，绿化面积 86045.98 m²。地形以凹地为主，场内零星分布池塘。场地内分布大量基本农田，采取充分保护和利用基本农田的策略实施，一是不改变基本农田用地性质，以生态景观农田形式呈现；二是不做建筑物及构筑物；三是利用现有机耕道作为游路，不新建不硬化；四是运用生态手法构建一个完整的农田生态系统，根据现状地形，将农田区域整改为具有景观效果的梯田、旱地、水田、种植农作物。同时运用生态方式对水体进行净化处理，主要处理农业面源污染及地表径流的处理，达到水体长清的效果。

D 区（三标段）：总面积 3718.2 m²，绿化面积 3718.2 m²。现状为水库坝体。主要运用彩色地被植物加灯光亮化表现安宁城市宣传标识，是安宁城市形象的展示区。

2021 年 9 月 1 日三个标段同时批准开工，由于三个标段受林地砍伐等因素影响，2022 年 3 月初开始全面施工，要求工期 2022 年 6 月 30 日。

一、进度情况

- 1、一标段目前完成土建 80%，完成乔木种植、80%地被种植。
- 2、二标段，由于受林地影响最大，目前只完成场地土方工程、主园路及廊架、景观亭等部分附属设施主体施工
- 3、三标段，完成 80%梯田施工、水泵房施工及机耕道施工。【谢德双】



读书的好处

人生中三种东西最宝贵：信心、健康和知识；学习中三种品质最可贵：好学、好问和好思。

高尔基曾经说过：“书籍是人类进步的阶梯。”意思是说，书籍是直接经验的积累，是一种传递知识的方式，书籍把一部分人获得的知识更广泛地传播，促进了不同地域不同种族的文化 and 知识的交流的融合，所以说，书籍在一定程度上推动了人类的进步，读书对我们人类的进步造成了很大的影响。

俗话说：“读书破万卷，下笔如有神。”有一些人，面对一篇作文，就算是绞尽脑汁，用尽脑细胞也想不出来。相反，那些爱好看书，喜欢看书的人，写文章时，得心应手，信手拈来，分分钟就可以把一篇作文搞定。读多了书，可以让人有自信，走起路来都是雄赳赳气昂昂。别人一问你什么问题，你就可以侃侃而谈，让别人觉得你是一个博学多才的人。

多读书，可以让你成为一个有家教，有教养的文化人。因为多读了书就会从书中学到很多东西，就会很有气质。有一句话说：第一印象最重要。如果你给别人的第一印象是个大老粗，很粗俗，很鲁莽，动不动就大喊大叫，坐没坐相站没站相，那或许就会让别人对你有看法。如果你给别人的第一印象是个斯文，该做什么做什么，对待人有礼貌，该说什么说什么的人，人家就愿意和你在一起聊天，说话。

多读书，可以让你变聪明，可以让你面对什么难题就不会慌张，只会冷静的思考。书可以让你变得智慧，你就可以勇敢的面对一切，不必要害怕。

书，就是我们成长必须依靠的工具。只要多读书，就会有所成就。将书中主人公做的对的事记在心里，可以让人变得更加睿智。做错的事也记在心里，当做一个教训，下次遇到这样的事情就会知道如何去处理。这样就能让你不断的进步，不断的蜕变。

读书对于年轻人来说，帮助其实真的很大，特别是凝结了人类智慧、理想和才情的佳作，给人的启发是很大的，读书的过程，不仅是欣赏和接受的过程，也是思考一领悟的过程，在受到教育的同时体会一份好的心情和快乐，何乐而不为呢？**【朱知灵推荐】**



《茶馆》读后感

《茶馆》是老舍先生的剧作之一，我读了之后有很多感想。

现在，在我们眼皮底下，关于青春的文字早已泛滥成灾。青春是一种奢侈品，所以过于浮华。我们的心灵就在这样的喧嚣中慢慢老去，以背离我们理想中的方式老去。

过去，我总以为如鲁迅、朱自清、老舍这样的大文豪，他们的作品中充满了一种腐老的气息，就像雨天的潮湿感一样很容易让人产生淡淡的惆怅。所以一直以来，自己都是在拜读那些浮华的青春文字和玄幻修仙的小说当中，这应该是一种错误。因为老舍先生的《茶馆》正如一面斑驳的墙，凄凉中旧旧的却都是温暖。它让人或喜或悲，让人大彻大悟。

《茶馆》是在写一个明明白白死去的过程。“掌柜的”王利发是悲惨的，因为他是那个悲惨时代的牺牲品。他像一只玩偶，他活在苍穹之下，活在对别人的恭维中，但他却一刻也没有活在自己的世界里。结局是他死得好，我想的确是。一个诗人说，死是世界上唯一的黑影。王利发的死，正是结束了他作为一只玩偶的命运，结束了那个时代赋予他的无尽的比死更可怕的黑暗。

当然，喜欢《茶馆》不仅仅是由于它伟大的艺术成就，我还倾心于老舍先生为我们营造的茶馆的原汁原味的老的市井气息。大抵茶馆的存在无形之中就为人们提供了一种深厚的文化底蕴。它使人们回归到最原始的生活状态中。晨练之后的老人，久违的朋友，远道而来的客商以及社会上形形色色的人，当他们步入古朴别致的茶馆中，或悠闲，或恬静，或安然，或淡定的生活状态都萌发在喧嚣之上。功名利禄这时候也只是一副华而不实的装饰品，索然无味。常四爷，松二爷，社会中的三教九流，在茶馆中寻找的不正是一种洒脱和理想吗？缕缕茶香净化了人们的心灵。梦想中自己可以拣一个干净的萧瑟感浓郁的秋日去一家古朴雅致的茶馆，手捧一本喜欢的书，点一杯哪怕平淡的茶水坐在木椅上看自己已经很是最后的青春缓缓流逝。我想，在这时候，生活中的纷扰定会如春风化雨。茶馆的安详如春日温暖的风。而遭遇《茶馆》是一场旷世难度的劫。

【李建伟】